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Seminář o čínském trhu s potravinami a nápoji - 28. června 2024 od 10 hodin v
prostorách Ministerstva zemědělství
21. 05. 2024

Za  účelem  podpory  českých  firem,  které  mají  zájem  o  vstup  na  čínský  trh,  uspořádá  Ministerstvo
zemědělství ČR ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Pekingu a EU SME Center dne 28. června 2024
od 10 hodin v prostorách Ministerstva zemědělství  seminář,  jehož cílem je osvětlit  čínský trh s
potravinami a nápoji včetně jeho specifik.

Seminář českým firmám představí příležitosti na čínském trhu s potravinami a nápoji a poskytne rady,
jak na něj vstoupit.

Mezi cíle tohoto školení patří:

Zprostředkovat hlubší porozumění čínskému trhu: umožnit účastníkům komplexně pochopit současné trendy, výzvy a
příležitosti na čínském trhu s potravinami a nápoji.
Poskytnout  orientaci  v  komplexních  regulacích:  vybavit  účastníky  znalostmi  o  čínském  regulatorním  prostředí  se
zaměřením na splnění požadavků pro úspěšný vstup na trh a na proces registrace v systému CIFER.
Vyhodnotit různé exportní kanály a formy vstupu na trh s jejich příslušnými silnými a slabými stránkami.
Navrhnout digitální strategie pro vstup na trh: prozkoumat a prodiskutovat účinné digitální strategie pro vstup na čínský
trh a pochopit význam digitalizace.
Poskytnout praktické poznatky prostřednictvím případových studií: nabídnout praktický pohled na úspěšné marketingové
strategie prostřednictvím případových studií v reálném světě, což účastníkům umožní poučit se ze zkušeností ostatních a
aplikovat tyto poznatky na své vlastní obchodní plány.

Řečníky  na semináři  budou Alessio  Petino  z  EU SME Center,  EU financovaného projektu  na podporu
podnikání  malých  a  středních  podniků  v  Číně,  a  Daniel  Pedraza  z  firmy  EIBENS,  která  poskytuje
informace o trzích a komunikační služby potravinářským firmám v Asii  a zejména v Číně. Moderovat
bude zemědělský diplomat v Číně Ondřej Plaček. Seminář se uskuteční v angličtině.

Konkrétní  program  bude  ještě  upřesněn.  Registrovat  se  na  seminář  můžete  na  emailu
jan.holub@mze.gov.cz,  s  dotazy  se  obracejte  na  tel.  221  813  007.

Účast  na  semináři  je  vhodné  kombinovat  s  konzultacemi  se  zemědělskými  diplomaty,  které  se
uskuteční dne 27. června 2024 (PVA EXPO Praha – Letňany).

Zpracoval:Ondřej  Plaček,  zemědělský  diplomat  velvyslanectví  ČR  v  Pekingu,  E-mail:
ondrej.placek@mze.gov.cz
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